

САМЫЕ  
НЕОБЫЧНЫЕ  
СООРУЖЕНИЯ  
ЧЕЛОВЕЧЕСТВА

# ЗДАНИЯ



Жилой комплекс Habitat-67. Монреаль, Канада

Комплекс был разработан израильско-канадским архитектором Moshe Safdie. Был построен как павильон для Экспо-67, Открытие проходило с апреля по октябрь 2010 года. Он расположен на высоте 2600 м улицы Pierre-Дюпюи на набережной Марк-Drouin реки Saint Lawrence. Habitat 67 считается памятником архитектуры и одним из самых узнаваемых и значимых зданий в Монреале и Канады.

# ЗДАНИЯ



Пиджен-Фордж это музейный комплекс с необычной архитектурой. Недавно было представлено более 100 интерактивных моделей по физике, математике, представлены в увлекательной игровой форме. Так же в здании расположены пункты отдыха.

Пиджен-Фордж, США

# ЗДАНИЯ



Музей искусств Милуоки, площадь 34100 квадратных футов является художественным музеем с коллекцией из более чем 30000 произведений искусства, в нем бывают более 350000 посетителей в год. Комплекс из трех зданий, расположен на берегу озера Мичиган в Милуоки, штат Висконсин.

Музей искусств Милуоки, США.

# ЗДАНИЯ



Публичная библиотека в Канзас-Сити, США

Библиотека состоит из нескольких филиалов, расположенных в Канзас-Сити. Она основана в 1873 году и является старейшей и третьей по величине из публичных библиотек в штате Канзас.

Библиотека имеет огромную коллекцию произведений по местной истории, в том числе оригинальные материалы, опубликованные новости, почтовые открытки, фотографии, карты, каталоги города, начиная с ранней истории общества.

# ЗДАНИЯ



«Танцующий дом» в Праге

«Танцующий дом» - такое прозвище получило офисное здание в центре Праги. Архитектурный шедевр чешского мастера Владо Милуни и американско-канадского архитектора Френка Гери расположено на набережной правого берега реки Влтава.

# ЗДАНИЯ



Церковь Халлгримура, Рейкьявик, Исландия

Церковь Халлгримура является настоящим символом Рейкьявика и одной из главных его достопримечательностей. Творение исландского архитектора Гудйоуна Самуэльссона было завершено в 1986 году. Эта церковь помимо своего необычного дизайна является еще и самой большой на острове.

# ЗДАНИЯ



«Лесная спираль» — жилой комплекс в Дармштадте (Германия) в форме спирали спроектирован австрийским архитектором и художником Фриденсрайхом Хундерт-вассером и отличается полным отсутствием прямоугольных форм. Здание имеет 12 этажей.

«Лесная спираль» — жилой комплекс в Дармштадте (Германия)



# ЗДАНИЯ



Идеальный дворец почтальона Шевеля расположен во Франции в департаменте Дром. Почтальон Жозеф Фердинанд Шевель сам спроектировал здание и потратил 33 года в период с 1879 по 1912 год, чтобы построить дом своей мечты, в архитектуре которого смешались самые разнообразные стили. С 1969 здание получило статус исторического памятника.

Размеры Идеального дворца составляют 26 метров в длину, 14 метров в ширину и до 10 метров в высоту. Во дворце можно увидеть скульптуры богов, животных, паломников, храмов, а также фонтаны и башни.

Идеальный дворец почтальона Шевеля, Отерив, Франция

ЗДАНИЯ

ЗДАНИЯ